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令和４年第３回堺市教育委員会議事録 

開 催 日 令和 4年 3月 4 日（金） 

場 所 総合福祉会館 5階第 3 研修室 A 

会 議 種 類 臨時会 

議案・報告 報告第 5号  堺市いじめ防止等対策推進委員会特別委員の委嘱について 

議案第 4号  堺市立学校園教職員の人事異動について 

教 育 長  日渡円教育長 

出 席 委 員 河盛幹雄委員 宮本功委員 新谷奈津子委員 長田翼委員 

事務局出席者 山嵜久樹教育次長 松下廣伸教育監 橘健一理事 

中山真裕美教委総務部長 江戸善信学校教育部長 長山秀基教職員人事部長 

中逵和枝生徒指導課長 志波政宏教職員人事課長 

永木里恵教育政策課長、至田義朋教育政策課長補佐 

署 名 委 員 長田翼委員 新谷奈津子委員 

開 会 宣 言 午前 10 時 00 分 

日渡円教育長 これより、令和 4年第 3回教育委員会を開会いたします。 

今期は臨時会であります。 

次に教育政策課課長補佐から、諸般の報告をいたします。 

至田義朋教育政

策課長補佐 

報告いたします。 

 本日の会議には、鈴木委員が欠席されています。 

 また、事務局におきましては、案件に関係する理事者全員が出席しています。 

日渡円教育長  これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事録署名委員は、会議規則第 17 条第 3項の規定によりまして、教育

長において、長田委員、新谷委員を指名いたします。 

日渡円教育長 次に、さきにお配りしました、令和４年第１回教育委員会議事録を承認する

ことにご異議ございませんか。 

ご異議なしと認めます。 

よって、議事録は承認されました。 

日渡円教育長 これより日程に入ります。 

日程については、通知書のとおりといたします。 

（日程第 1 報告第 5号～日程第 2 議案第 4 号は、秘密会として審議） 

日渡円教育長 お諮りいたします。 

日程第 1「報告第 5号 堺市いじめ防止等対策推進委員会特別委員の委嘱につ

いて」は、いじめ重大事態の調査を行うにあたり、特別委員による公正な調査

審議を実施し、関係児童生徒のプライバシーを保護するため、秘密会とするこ

とにご異議ありませんか。 

また、日程第 2「議案第 4号 堺市立学校園教職員の人事異動について」は、

人事に関する案件であるため、秘密会とすることにご異議ありませんか。 

ご異議なしと認めます。 

これより秘密会となりますので、関係者以外の退席を求めます。 

【案    件】 日程第1 報告第5号 堺市いじめ防止等対策推進委員会特別委員の委嘱につい

て 

日渡円教育長 日程第 1「報告第 5号 堺市いじめ防止等対策推進委員会特別委員の委嘱につ

いて」を、議題とします。 

提案理由を説明してください。 

【説    明】 

中逵和枝生徒指

導課長 

堺市立学校におけるいじめ重大事態の調査について、令和 3 年 12 月 10 日付

けで堺市いじめ防止等対策推進委員会に諮問し、令和 3年 12 月教育委員会定例

会にて報告しました。 
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本件は、その調査審議を公正かつ円滑に進めるため、堺市いじめ防止等対策

推進委員会条例第 5 条第 1 項に基づき特別委員を置くこととし、特別委員 6 名

を委嘱します。 

なお、本件は教育委員会の議決事項でありますが、教育委員会の会議を開く暇

がなかったため、令和 4年 2 月 21 日に、教育長において臨時に代理したので報

告し、承認を求めるものであります。 

日渡円教育長 説明が終わりました。 

本件について、ご意見・ご質問はありませんか。 

ご意見・ご質問なしと認めます。 

本件については、原案のとおり承認することに、異議ありませんか。 

異議なしと認めます。 

よって本件は、原案のとおり承認されました。 

【採    決】 承認 

【案    件】 日程第 2 議案第 4 号 堺市立学校園教職員の人事異動について 

日渡円教育長  それでは、「日程第 1 議案第 4号 堺市立学校園教職員の人事異動について」

を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

【説    明】 

志波政宏教職員

人事課長 

令和 4 年度堺市立学校園管理職の人事異動について、人事異動の基本的な考

え方に基づき、人事案を上程するものです。 

【採    決】  可決 

閉 会 宣 言 午前 10 時 30 分 

  以上で今期臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしました。 

これをもって、令和 4年第 3 回教育委員会を閉会いたします。 

 

 


